## Качайло Валерий Игоревич

Позиция  Фамилия, имя, отчество  Номер в реестре членов РОО  Дата включения в реестр членов РОО			Сведения         Качайло Валерий Игоревич         001878         13.12.2007								
						Номер отчета об оценке	юр. лицо заключившее договор на проведение оценки	Дата составления отчета	Объект оценки	Вид определяемой стоимости	Направление оценочной деятельности
						13/23	ЧПО Качайло В.И.	28.12.2023	Нежилое помещение	рыночная	Оценка недвижимости
						14/23	ЧПО Качайло В.И.	30.10.2023	Арендная плата за пользование объектом недвижимости	рыночная	Оценка недвижимости
15/23	ЧПО Качайло В.И.	28.11.2023	Нежилое помещение	рыночная	Оценка недвижимости						
16/23	ЧПО Качайло В.И.	30.11.2023	Арендная плата за пользование объектом недвижимости	рыночная	Оценка недвижимости						
17/23	ЧПО Качайло В.И.	18.12.2023	Нежилое помещение	рыночная	Оценка недвижимости						